

7 апреля 2018 года в г. Санкт-Петербурге на базе Дворца творчества Московского района состоялась **VI ОТКРЫТАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «УЧЕНИЕ О ПРИРОДЕ»** с региональным и международным участием, на которую было представлено 198 работ из 8 регионов РФ. Команда Киришского района успешно выступила на этой конференции.

Воспитанники объединения «Я – исследователь» Дворца творчества имени Л.Н. Маклаковой» ЕГОР КОРШАКОВ (7 класс МОУ «Киришский лицей») и ГЕРМАН ВЕРТУНОВ (8 класс МОУ «Пчевжинская СОШ») стали призёрами 1 степени, а ЯНА ТИМОФЕЕВА (9 класс МОУ «КСОШ № 3») – призёром 3 степени. Ученица 9 класса МОУ «КСОШ № 6» ВАЛЕРИЯ КАНЮКОВА стала призёром 2 степени.

Руководители работ юных киришан – Михайлова Зоя Яковлевна, руководитель Пчевжинского школьного лесничества, Линькова Валентина Сергеевна, учитель биологии школы № 6, Иванова Татьяна Васильевна, педагог дополнительного образования Киришского Дворца творчества имени Л.Н. Маклаковой.



Участники конференции

МОЛОДЦЫ!!! МЫ ВАМИ ГОРДИМСЯ!!!